

Church near: Discover all the churches near you in the USA

### **Bristol Bay Church - Dillingham**

Alaska Near Dillingham



Published on: 25/05/25	Hits: 11
Comments: 0	See comments
Votes: 1	Score: 5

https://www.churchnear.net/alaska/dillingham/bristol-bay-church-dillingham\_336297.php



### Alaska Near Dillingham

### Bristol Bay Church - Dillingham

# Exploring Bristol Bay Church: A Welcoming Community in Dillingham, Alaska

Located in the heart of Dillingham, Alaska, \*\*Bristol Bay Church\*\* is a vibrant member of the Assemblies of God church network. Known for its mission-minded approach, this community center is not just a place to worship; it's a hub for fellowship and spiritual growth.

### **Accessibility Features That Matter**

Bristol Bay Church prides itself on being an inclusive environment for all

visitors. The church offers a \*\*wheelchair-accessible car park\*\*, ensuring that everyone can easily access the facilities. Moreover, the \*\*wheelchair-accessible entrance\*\* allows individuals with mobility challenges to enter the building without any barriers. These accessibility features reflect the church's commitment to welcoming everyone into their community, fostering a sense of belonging for all attendees.

### A Place for Fellowship and Worship

Many visitors have shared their positive experiences at Bristol Bay Church, noting it as a great place to \*\*fellowship and worship\*\*. The church's mission-minded focus encourages members to engage with the community and serve others. This emphasis on outreach creates an enriching atmosphere where individuals can grow in their faith while connecting with one another. In conclusion, Bristol Bay Church stands out in Dillingham as an accessible and welcoming environment for worshippers of all backgrounds. With its commitment to inclusivity and community service, it truly embodies the spirit of the Assemblies of God church.

#### We are based in

4021 Kanakanak Rd, 99576 Dillingham, Alaska - United States (US)

The phone number of the respective **Assemblies of God church** is <u>+1907-842-2306</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-842-2306</u>

### Our public attention hours are:

Day Hours
Monday

Closed
Tuesday

11?AM-1:30?PM 6-7:30?PM

Wednesday

Closed
Thursday

Closed

Eriday
6-7:30?PM

Saturday

Closed

Sunday

7-8:30?PM

### The website is Bristol Bay Church

If you require to alter any data that you believe is not accurate related to this page, we ask send a message so that we will fix it at the earliest convenience. Thank you in advance thank you very much.



**Images** 

Bristol bay church dillingham

### **Tags**

Accessibility, Wheelchair-accessible entrance, Wheelchair-accessible car park

### **Related content**

4.8 * Bay Shore Community Church - Millsboro Campus - Millsboro
5.0 * ???????(Dover Grace Presbyterian Church) - Dover
4.7 * Barratt's Chapel & Museum - Frederica
3.7 * Hart House of St. Peter's Church - Lewes
5.0 * Casa De Transformación Delaware - Wilmington
4.7 * Bible Fellowship Church of Newark - Newark
4.2 * Millsboro Bible Church - Millsboro
4.6 * Church - Bear
4.7 * Iglesia de Cristo Georgetown - Georgetown

## **Categories**

ak
alaska
de
delaware
naryland
nichigan
new jersey
pennsylvania